
Κλείσιμο Χρήσης στο INPUT

Το κλείσιμο χρήσης χωρίζεται ουσιαστικά σε μία φάση, η οποία περιλαμβάνει σε μιά επιλογή τη 
δημιουργία της Νέας Χρήσης και τη Μεταφορά Υπολοίπων Πελατών, Προμηθευτών και 
Αποθεμάτων (τουλάχιστον).
Επί πλέον το πρόγραμμα δίνει τη δυνατότητα επανυπολογισμού και εκ νέου μεταφοράς των 
παραπάνω υπολοίπων, για την περίπτωση εκ των υστέρων καταχώρησης παραστατικών στην 
παλαιά χρήση

Αναλυτικά τα βήματα έχουν ως εξής:

1. Παίρνουμε αντίγραφα ασφαλείας της εταιρείας μας (Βοηθητικές Εργασίες - Εργασίες Αρχείων -
BackUp)

2. Επιλέγουμε την εταιρία με χρήση 2010, "μπαίνουμε" στο πρόγραμμα δηλαδή με ημερομηνία 
31/12/2010. 

3. Πριν την διαδικασία κλεισίματος, μπορούμε να επιλέξουμε από το μενού Παράμετροι –
Παράμετροι εμπορικής Διαχείρισης (στην οθόνη 3/5) εάν θέλουμε το κλείσιμο χρήσης να γίνει 
βάση Λογιστικής Απογραφής (Προεπιλογή) ή Πραγματικής Απογραφής. 
Αν στο πεδίο "Κλείσιμο χρήσης Με" επιλέξετε "Πραγματική Απογραφή", το πρόγραμμα θα 
περιμένει να καταχωρήσετε εσείς (στην επόμενη χρήση) τα υπόλοιπα απογραφής μετά από τυχόν 
καταμέτρηση, στην περίπτωση αυτή λοιπόν, στην νέα χρήση τα υπόλοιπα εξ απογραφής των 
ειδών σας θα είναι μηδενικά

4. Επιλέγουμε απ' το μενού Βοηθητικές Εργασίες, το υπομενού Κλείσιμο Χρήσης. Με την 
συγκεκριμένη επιλογή δημιουργούμε μια νέα χρήση της εταιρίας όπου μεταφέρονται τα υπόλοιπα 
πελατών, προμηθευτών, αποθήκης ως απογραφή. Θα πρέπει να ορίσουμε την νέα χρήση 
(προτείνουμε “2011”) και στη συνέχεια με την ενεργοποίηση του TAB επιλέγουμε εάν θέλουμε 
στην νέα χρήση να μεταφέρουμε Παραγγελίες, Προσφορές, Μεταβιβασμένα Αξιόγραφα και 
Τελευταία Τιμή Αγοράς.
Μετά το τελευταίο "Enter" το πρόγραμμα θα μας ζητήσει να επιβεβαιώσουμε τις επιλογές μας. 
Ακολούθως το πρόγραμμα θα εκτελέσει μια σειρά ελέγχων αρχείων (αυτόματα), θα δημιουργήσει 
την Νέα Χρήση, θα μεταφέρει σε αυτή Πελάτες, Προμηθευτές και Είδη Αποθήκης κατά ποσότητα 
και αξία, αποτιμημένα με τη μέθοδο που είχατε επιλέξει στην προηγούμενη χρήση. Οι παραπάνω 
μεταφορές γίνονται αυτόματα. Επιπλέον μεταφέρονται όποιες από τις προηγούμενες επιλογές 
(Παραγγελίες, Προσφορές, Μεταβιβασμένα Αξιόγραφα και Τελευταία Τιμή Αγοράς) έχετε ζητήσει.
Δείξτε υπομονή, ανάλογα με τον αριθμό των ειδών της επιχείρησης, η διαδικασία μπορεί να 
διαρκέσει από λίγα δευτερόλεπτα μέχρι λίγα λεπτά της ώρας

Τελειώσατε!!! Μπορείτε να αλλάξετε ημερομηνία και να ξεκινήσετε να καταχωρείτε στη νέα 
χρήση. Όπως διαπιστώνετε η διαδικασία είναι τόσο αυτοματοποιημένη, που δεν χρειάζεται παρά 
να γράψετε το όνομα της νέας χρήσης (έστω "2011") και να πατήσετε μερικά "Enter". 

Επειδή όμως σε κάθε χρήση υπάρχουν και ξεχασμένα παραστατικά. Γι' αυτό το "INPUT" σας 
δίνει τη δυνατότητα να εκτελέσετε την διαδικασία Μεταφοράς Υπολοίπων (Βοηθητικές Εργασίες -
Μεταφορά Υπολοίπων) όσες φορές θέλετε (αφού πάρετε τα αντίστοιχα αντίγραφα ασφαλείας).
Η μεταφορά υπολοίπων πρέπει να εκτελείται στην νέα χρήση. Ουσιαστικά ξανακάνει την 
μεταφορά  υπολοίπων της προηγούμενης χρήσης ως απογραφή στην τρέχουσα και, όπως 
είπαμε, χρησιμεύει κυρίως σε περιπτώσεις που πρέπει να ανατρέξετε στην προηγούμενη χρήση 
για να καταχωρήσετε κάποια παραστατικά, με τα οποία προφανώς μεταβάλλεται η ποσότητα ή 
και αξία των ειδών και πιθανώς το υπόλοιπο των πελατών ή/και των προμηθευτών.
Προσοχή: Η διαδικασία μεταφοράς υπολοίπων θα δημιουργήσει στη νέα χρήση και τα σταθερά 
στοιχεία τυχόν νέων Πελατών, Προμηθευτών και Ειδών και βεβαίως θα υπολογίσει και τα 
υπόλοιπά τους, οπότε δεν έχετε να προβληματίζεσθε για τίποτα 



Για κάθε σας απορία η υποστήριξη της "Prosvasis" είναι στη διάθεσή σας, στο τηλ.: 210-3322700 
ή στο κινητό της Υποστήριξης:  6936553814


